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Câu 1: (4 điểm)

a) Thế nào là số hữu tỉ ? Viết hai phân số biểu diễn số hữu tỉ  
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b) Phát biểu định nghĩa hai tam giác bằng nhau

Câu 2: ( 4 điểm) Thực hiện phép tính :

        a) 
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Câu 3: ( 2 điểm)     Tìm x biết : 
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----------Hết -----------------

HƯỚNG DẪN CHẤM

KIỂM TRA HỌC KÌ I NĂM HỌC 2015 - 2016
Môn: Toán  - Lớp 7

(Dành cho HS khuyết tật)
	Câu
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	Câu 1
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	b) Hai tam giác bằng nhau là hai tam giác có các cạnh tương ứng bằng nhau, các góc tương ứng bằng nhau
	2đ

	Câu 2

(4đ)
	a) 
[image: image8.wmf]347

.

5710

+

=
[image: image9.wmf]32

55

+


                   =1
	1đ
1đ

	
	b) 
[image: image10.wmf]2

121

:

432

æö

-

ç÷

èø

=
[image: image11.wmf]2

11

:

46

æö

ç÷

èø


                       =
[image: image12.wmf]1

.36

4

=9
	1đ
1đ

	Câu 3

(2đ)
	
[image: image13.wmf]3

4

 - x = 
[image: image14.wmf]1

5


[image: image15.wmf]Þ

 x = 
[image: image16.wmf]3

4

 - 
[image: image17.wmf]1

5

 

                 
[image: image18.wmf]Þ

 x =  
[image: image19.wmf]11

20


Vậy x =  
[image: image20.wmf]11

20



	1đ
0,5đ
0,5đ


_1511164691.unknown

_1511284578.unknown

_1513996143.unknown

_1513996182.unknown

_1511284594.unknown

_1511164903.unknown

_1511165425.unknown

_1511165558.unknown

_1511165415.unknown

_1511164755.unknown

_1510655314.unknown

_1510655872.unknown

_1510655891.unknown

_1284986242.unknown

